

张晨曦,身份证号37142519\*\*\*\*\*6821,因旷工且未到公司办理离职手续,严重违反单位制度,公司决定于2023年7月25日与你解除劳动合同。特此通告!

山东新亚欧大陆桥经济技术合作有限公司  
潍坊分公司  
2023年8月15日

公  
告  
声  
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

# 探秘垃圾“浴火重生” 争做环保卫士

## 学生代表等受邀走进环保“课堂”,迎接首个全国生态日



学生们参观生活垃圾处理过程。



主控室里,讲解员介绍生活垃圾焚烧发电的作业流程。



青年学生志愿者捡拾景区内的垃圾。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 周丽华)为迎接8月15日首个全国生态日,潍坊市生态环境局联合潍坊市生态环境局安丘分局组织开展了“生态环保小卫士”主题教育实践暨生态环境志愿服务活动,邀请部分青年学生志愿者、生态环保小卫士及中小学生代表参加此次活动,提高公众环保意识和社会责任感,传递绿色生活理念。

每天产生的生活垃圾去了哪里?这些垃圾又是怎样被处理的呢?活动当天,带着这些问题,全体参加人员统一乘车前往安丘泰达环保有限公司,开启一场探索垃圾“浴火重生”的奇妙之旅。

跟随讲解员的脚步,学生们开始参观环保设施。在该公司主控室,监控屏幕上清晰地展现出垃圾进入垃圾池、投入焚烧炉以及在炉内燃烧的全过程。

在垃圾处理车间,大家隔着玻璃,被眼前巨大的垃圾池深深震撼,想不到生活中会产生这么多垃圾。看着操作员熟练地操控垃圾吊车,大抓斗一次次抓起小山似的垃圾,学生们发出阵阵惊叹。

讲解员详细讲解了生活垃圾处理的“一进四出”、渗滤液如何有效处理等知识。“一进是指生活垃圾进场,四出是指渗滤液、炉渣、飞灰、烟气

在经过多重工艺严格处理后,达标排放。垃圾池里的垃圾要经过发酵脱水,分离出来的渗滤液也会被收集起来后进行处理,实现废水循环利用。”听完讲解员的讲解,大家纷纷表示今后要从我做起,减少垃圾的产生。

一路参观下来,大家近距离接触垃圾焚烧与再生能源发电,直观感受了垃圾“变废为宝”的全过程。此次活动增强了学生对垃圾分类的认识,促进学生深入了解环保设施在环境保护工作中的重要作用,让简约适度、绿色低碳的生活理念深入学生心间。

随后,青年学生志愿者们乘车前往安丘青龙湖风景区开展志愿服务活动。在亲近自然、认识河湖资源的同时,志愿者们还自觉行动起来,手持夹子、塑料袋等工具捡拾景区内的垃圾。

市生态环境局党组成员、副局长陈艳丽表示,接下来,我市将以全国生态日为契机,通过多种形式开展生态文明宣传教育活动,在全社会播撒生态文明的种子,提高全社会生态文明意识,增强全民节约意识、环保意识、生态意识,形成绿色低碳的生活方式,形成全社会共同参与的良好风尚,共同践行生态文明理念。

### ◎相关新闻

## 文明宣传进社区 倡导绿色低碳生活

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 石际)为提高社区居民生态文明、绿色环保意识,积极营造人人关心、参与环保的浓厚氛围,在8月15日首个全国生态日,潍城区城关街道颐园社区开展了“倡导绿色低碳 共建美丽中国”宣传活动。

活动现场,志愿者通过发放宣传彩页、面对面讲解等方式向居民宣传生态环境科学、节能减排、垃圾分类等方面的知识,建议大家从身边小事做起,以实际行动保护碧水蓝天,共建美好家园。

此次活动进一步增强了居民的环保意识,激发了广大群众参与环境保护的热情。

# 潍坊报史馆有了小小讲解员

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘燕)8月15日,潍坊日报社青少年发展服务中心开展了潍坊报史馆小小讲解员志愿活动。当天,同学们走进潍坊报史馆,接受讲解技巧、仪容仪表、解说词等方面的集中培训,了解潍坊报业发展的百年历史,进一步感受红色文化,丰富大家的暑假生活。

经过培训后,小小讲解员们开始上岗示范。他们的声音虽然充满稚气,但讲解水准十分专业,将潍坊报业发展的百年历史娓娓道来。“第一次讲解,有些词还不熟练,有些紧张,老师根据我的表现进行了现场指导,非常有耐心。”徐子睿同学说。

今年8岁的王绎茗也报名参加了活动,他从3岁开始学习口才,口齿伶俐、发音标准。“这是我第一次担任小小讲解员,特别开心,我觉得通过这个活动,能更好地锻炼自己,还能了解到很多在学校里学不到的知识。”王绎茗说。

“参加潍坊报史馆小小讲解员志愿活动,让我的暑假过得更加有意义。我们徜徉在历史长河中,

近距离触摸历史、学习历史、讲述历史,通过自己的讲解,能让每位参观者了解潍坊报业发展的百年历史,我为此感到骄傲和自豪。”刘子沐同学说,自己一定会好好接受培训,争取早日正式上岗。

潍坊报史馆是全国第二家、山东省首家以城市命名的地方报史馆,通过三大板块、960幅图片、533件展陈实物,全面展示了潍坊报业发展的百年历史、潍坊城市发展的历史足迹,已成为我市各级各部门开展党史学习教育、爱国主义教育的新阵地。小小讲解员的到来,为潍坊报史馆增添了不少活力。

潍坊日报社青少年发展服务中心负责人表示,开展潍坊报史馆小小讲解员志愿活动,不仅让同学们践行志愿服务精神、弘扬志愿服务文化,还将自己在活动中所学知识运用到为观众讲解的志愿服务中,从活动中学到知识、增长见闻、锻炼表达能力、提升自身素质。



小小讲解员稚气又专业。